

అక్షరం

సామాన్యడి అస్తం తెలుగు దినపత్రిక

అనుబంధ సంచిక

శనివారం, 10 ఆగస్టు 2024 వేజీలు : 4



ఆగస్టు 15న అక్షరం షాపులో వికటాలకు శ్రావణ శీర్షి..

సీతారామ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పేరిట ఎనిమిది వేల కోట్ల రూపాయలను ఖర్చుపెట్టిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పది సంవత్సరాల్లో ఒక ఎకరానికి కూడా నీరు ఇవ్వలేదని ప్రజా ప్రభుత్వం కేవలం మూడు నెలల్లోనే 75 కోట్లతో పూర్తి చేసిన రాజీవ్ లింకు కెనాల్ ద్వారా ఈనెల 15 నుంచి లక్షన్నర ఎకరాలకు సాగునీరు అందిస్తుందని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు తెలిపారు. మూడు నెలల్లోనే లింకు కెనాల్ ను పూర్తి చేయడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఉన్న నిబద్ధతకు నిదర్శనం అన్నారు. రాజీవ్ లింక్ కెనాల్ ప్రారంభోత్సవానికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఈ నెల 15న వైరాకు విచ్చేస్తున్నారని వెల్లడించారు. అదేవిధంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారంగా రెండు లక్షల రూపాయల రైతు రుణమాఫీ ని వైరా వేదికగా ఈ నెల 15న అమలు చేయడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నామన్నారు. రైతు రుణమాఫీ సందర్భంగా వైరలో నిర్వహించే భారీ బహిరంగ సభకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర మంత్రులు అందుబాటులో ఉన్న ఎమ్మెల్యేలు హాజరవుతున్న ఈ సభకు రైతులు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఖమ్మం/వైరా (అక్షరంస్టూప్)



- మూడు నెలల్లోనే రూ. 75 కోట్లతో రాజీవ్ లింకు కెనాల్ పూర్తి
- ఆగస్టు 15న ప్రారంభించనున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
- వైరా పట్టణంలో భారీ బహిరంగ సభ, రైతులు ప్రజలు తరలిరావాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క పిలుపు
- వైరలో రూ. 100 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

2లో..

రూ. 100 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు భట్టి శంకుస్థాపన..

వైరా నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో భాగంగా శుక్రవారం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క సుమారు 100 కోట్ల రూపాయల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అమృత్ 2.0 పథకంలో భాగంగా 26.87 కోట్ల రూపాయలతో మంచినీటి సరఫరా పథకానికి మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదురుగా శంకుస్థాపన చేసిన అనంతరం మున్సిపల్ అధికారులతో సమీక్షించారు.



ఇల్లు, పరిసరాలు, వీధుల పరిశుభ్రతను పాటించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం /తల్లాడ (అక్షరంస్టూప్): ఇల్లు, పరిసరాలు, వీధుల పరిశుభ్రతను పాటించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక ఎఫ్ఐబి రోడ్, సారధినగర్ లలో పర్యటించి, పరిశుభ్రత, డ్రై డే లపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించారు. మున్సిపల్ సిబ్బంది చేస్తున్న సానిటేషన్, తడి, పొడి చెత్త సేకరణ పనులను తనిఖీ చేశారు. స్థానికంగా తిరుగుతూ, ప్రజలతో మాట్లాడి వారి స్థానిక సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. నగరం నుంచి తడి, పొడి చెత్త సేకరించే ట్రాక్టర్లు, ఆటోలు తడి చెత్త, పొడి చెత్త వేరు వేరుగా సేకరించాలని అన్నారు. తడి చెత్త, పొడి చెత్త వేరువేరుగా ఇవ్వటం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలను వివరించారు. త్రాగునీటి సరఫరా క్రమంగా వస్తున్నా, శానిటేషన్ సిబ్బంది రోజూ చెత్త సేకరణ చేస్తున్నారా, ఆంగన్వాడీ కేంద్రం మంచిగా పనులు చేస్తున్నారా, ఆశా సిబ్బంది వైద్య సమస్యలు ఉంటే పట్టించుకుంటున్నారా అని స్థానికులను కలెక్టర్ ఆరా తీసారు. పరిసరాలు పరిశుభ్రతతో మెలిగితే వ్యాధుల బారి నుండి రక్షించుకోగలుగుతామని అన్నారు. వర్షాకాలం జాగ్రత్తలు తీసుకోకపోతే విష జ్వరాలు సోకే ప్రమాదం ఉందని, సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణపై ప్రతిబిక్కురు అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రం, బస్టి దవాఖానాల్లో సరిపడా అన్ని రకాల మందులు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో అన్ని రకాల సదుపాయాలు, వైద్యులు ఉన్నట్లు, ప్రభుత్వ వైద్యంపై సమృద్ధి పెంచుకోవాలన్నారు. రోడ్ల పై నీరు నిల్వ ఉండడం, డ్రైనేజీ మూసుకుపోవడం, పిచ్చి మొక్కలతో



మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- కొత్తగా పోడు వ్యవసాయం ఎవరు చేపట్టారా
- అటవీ శాఖ అధికారులు గిరిజన రైతులతో స్నేహభావంగా ఉండాలి
- క్రీడాకారులతో కలిసి టెన్నిస్ ఆడిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి
- పాల్వంచ పట్టణంలోని పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న మంత్రి పొంగులేటి

భద్రాద్రి జిల్లా/ పాల్వంచ / అక్షరం స్టూప్: మహిళలను ఆర్థికంగా అభివృద్ధి పరచడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, చోసింగ్, సమాచార మరియు పౌర సంబంధాలు శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. జిల్లాలో పలు కార్యక్రమాలలో స్థానిక శాసనసభ్యులు కూసంనేని సాంబశివరావు, జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ మరియు ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ తో కలిసి మంత్రి పొంగులేటి పాల్గొన్నారు. ముందుగా లక్ష్మీ దేవి పల్లి మండలం అశోక్ నగర్ కాలనీలో సుమారు కోటి 50 లక్షల అంచనా వ్యయంతో నిర్మించనున్న సైడ్ కాలువ నిర్మాణ పనులకు మంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ సుదీర్ఘకాలంగా ప్రజలు ఎదుకుంటున్న సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేందుకే డ్రైనేజీ నిర్మాణాలు చేపట్టామని అన్నారు.

2లో..

మిగతా 2లో..

జాతీయం సేవా పథకం కార్యక్రమం



సుల్తానాబాద్, (పెద్దపల్లి జిల్లా), ఆగస్టు 9, అక్షరం న్యూస్: సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, శుక్రవారం జరిగిన స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమానికి జిల్లా ఇంటర్ విద్యార్థి కారీ శ్రీమతి డి. కల్పన పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి కారీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండి మొక్కలు నాటడం పై అవగాహన కల్పించుకొని, బావి తరాలకు ఉపయోగపడే విధంగా మొక్కలు నాటి, సంరక్షిస్తూ, కాలుష్య రహిత సమాజాభివృద్ధికి తోడ్పడాలని సూచించారు. అనంతరం ప్రిన్సిపాల్ యన్. రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ పర్యవరణ పరిరక్షణకు వన సంపదను వృద్ధి చేయుటలో యువత ముందుండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమములో జాతీయ సేవా పథకం కార్యక్రమాధికారి సి. హెచ్ ప్రభాకర్, తో పాటు ఉపన్యాసకులు, సిబ్బంది విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమం



సుల్తానాబాద్, (పెద్దపల్లి జిల్లా), ఆగస్టు 9, అక్షరం న్యూస్: శ్రీవాణి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల, సుల్తానాబాద్, ఎన్.ఎన్.ఎన్ సుల్తానాబాద్ మున్సిపాలిటీ, అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణం లో మొక్కలు నాటారు.

కనీస వేతన జీవోలను సవరించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వంపై డిమాండ్ చేస్తూ జేపీసీ నిరసన



జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 9 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను విడనాడాలని, కనీస వేతన జీవోలను సవరించాలని ఎన్డీపీ కార్యకర్తల సంఘాల జేపీసీ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసింది. కేంద్రంలోని అన్ని జాతీయ కార్మిక సంఘాల పిలుపులో భాగంగా ఆగస్టు 9 క్విట్ ఇండియా డే సందర్భంగా శుక్రవారం ఎన్డీపీ షాంట్ గేట్ 2 వద్ద ఎన్డీపీ కార్యకర్తల సంఘాల జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలపై ప్లే కార్డ్ తో నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జేపీసీ కార్మిక సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర బీజేపీ ప్రభుత్వం మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చి, కార్మిక హక్కులు కాలరాస్తుందని, క్విట్ ఇండియా ఉద్యమ సూక్తితో, కేంద్ర ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటం చేయాలి వస్తుందని, వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించి, నాలుగు లేబర్ కోడ్ లను రద్దు చేయాలని, కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు నిర్ణయించి అమలు చేయాలని, కనీస పెన్షన్ 9 వేల రూపాయలుగా నిర్ణయించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో జేపీసీ సంఘాల నాయకులు సిబియూ నాంసాని శంకర్, గిట్ల లక్ష్మారెడ్డి, ఐఎఫ్ఐయూ చిలుక శంకర్, ఐ ఎన్ టి యు సి జమీల్, గోదావరి యూనియన్ రాజమల్లయ్య, పిఎన్ఐయూసి శ్రీనివాస్ మరియు కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అంతర్జాతీయ ఆదివాసి దినోత్సవ వేడుకలు

- ఆదివాసీలకు ప్రభుత్వ పరంగా అందాల్సిన పథకాలను ఇవ్వాలని డిమాండ్..

జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 9 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: న్యూ పోరట్ పల్లిలో నివసిస్తున్న ఆదివాసులకు ప్రభుత్వ పరంగా అందాల్సిన పథకాలు, లోన్స్ ను అందించాలని తుడుం దెబ్బ జిల్లా అధ్యక్షులు సోయం జనార్దన్, ఆదివాసీ సంఘం గ్రామ పబ్లిక్ ఆత్రం చంద్రయ్య, ఆదివాసీ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు ఆత్రం భూమయ్య డిమాండ్ చేశారు. రామగుండం కార్పొరేషన్ మూడో డివిజన్ న్యూ పోరట్ పల్లిలో అంతర్జాతీయ ఆదివాసి దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు న్యూ పోరట్ పల్లి లో ఆదివాసులు కొమురం భీమ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి జెండా ఆవిష్కరించి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలు మారుతున్నాయి తప్పా తమ ఆదివాసుల బతుకులు మాత్రం ఊరి చివరగా అలాగే ఉన్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత 30 సంవత్సరాలుగా ఎందరో ఎమ్మెల్యే లు మారారని అందరూ తమకు అండగా ఉంటామని, ప్రభుత్వ పరంగా అన్ని పథకాలు అందేలా చూస్తామని,



ఆర్థికంగా ఆదుకుంటామని చెప్పడం తప్పా ఎవ్వరూ ఆదివాసులకు చేసింది ఏమీలేదని అన్నారు. ఆర్థికంగా, విద్య, వైద్యం పరంగా అన్నింటికీ వెనుకబడి ఉన్న తమను ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్ అయినా ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా

ఆదివాసీల సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ నాయకులు ఆత్రం రమేష్, గుర్రాల సమ్యయ్య, ఆత్రం శంకర్, కుర్చే నంద స్వామి, ఆత్రం లక్ష్మీ నరసింహ, కురిసింగ నారాయణ, ఆత్రం సాయి కేదాస్, సోయం శ్రీనివాస్, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి.. సంరక్షించాలి

- సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణకే స్వచ్ఛదనం...పచ్చదనం కార్యక్రమం

- ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్.

- మారుపాకలో వన మహోత్సవం.

- హాజరైన కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా రాజన్న సిరిసిల్ల/ వేములవాడ - ఆగస్టు - 09 (అక్షరం న్యూస్): ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి.. సంరక్షించాలి ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా, డీఎఫ్ఓ బాలమణి హాజరై మొక్కలు నాటారు. అనంతరం ప్రభుత్వ వివ్ మాట్లాడారు. సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణకు, స్వచ్ఛదనం.. పచ్చదనం పెంపునకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా కార్యక్రమాన్ని మొదలు

పెట్టిందని గుర్తు చేశారు. ఇందులో భాగంగా జిల్లాలోని మొత్తం 255 గ్రామాలు, 2 మున్సిపాలిటీల్లో పరిసరాల పరిశుభ్రత కార్యక్రమాలు, మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామని తెలిపారు. గ్రామాలు, పట్టణాల్లో నాటిన మొక్కలు సంరక్షించాలని, పచ్చదనంతోనే ఆక్సిజన్ స్థాయి పెరుగుతుందని వివరించారు. ప్రతి ఇంటి పరిసరాలు స్వచ్ఛంగా.. పచ్చగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. స్వచ్ఛదనం.. పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని జిల్లా లో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా నేతృత్వంలో విజయవంతంగా పూర్తి చేశారని పేర్కొన్నారు. దీనికి సహకరించిన అన్ని శాఖల అధికారులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. వన మహోత్సవంలో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 2750 మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమాల్లో వేములవాడ ఆర్డీవో రాజేశ్వర్, డీఎం హెచ్ఓ వసంత రావు, అర్చన్ మహేష్ కుమార్, ఎంపీడీఓ రాజీవ్ మల్లోత్రా, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోదావరిఖనిలో ఎన్సీపీ పార్టీ ఉత్తర తెలంగాణ కేంద్ర కార్యాలయం ప్రారంభం



జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 9 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్ గోదావరిఖని పట్టణంలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం ఎదుట నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తర తెలంగాణ కేంద్ర కార్యాలయాన్ని శుక్రవారం ఉదయం ప్రారంభించారు. ఎన్సీపీ పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు, రామగుండం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగపుత్ర ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎన్సీపీ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల శ్రీధర్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మొదటగా పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పార్టీ కార్యాలయాన్ని రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేకల శ్రీధర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ “ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అతిముఖ్యమైన పారిశ్రామిక ప్రాంతం రామగుండం నియోజకవర్గమని, ఉత్తర తెలంగాణ కు రామగుండం గుండెకాయ వంటిదని, అందుకే నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తర తెలంగాణ కేంద్ర కార్యాలయాన్ని రామగుండం నియోజకవర్గంలోని

గోదావరిఖని పట్టణంలో ప్రారంభించడం జరిగిందని, రాజీవు కాలంలో ఎన్సీపీ పార్టీని గ్రామగ్రామాన, వాడ వాడకు విస్తరిస్తామని, భవిష్యత్తులో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్సీపీ పార్టీ కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని “ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నాయకులు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల శ్రీధర్ యాదవ్ కు, జిల్లా అధ్యక్షులు గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగపుత్ర లకు, సకె రాజేష్, కవ్వంపల్లి స్వామిలకు పూల మాలలు వేసి, శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్సీపీ పార్టీ నాయకులు చెన్నూరి నాగరాజు, సయ్యద్ ముజాహిద్, గొల్లపల్లి రాజు, కోట శ్రీనివాస్, పొన్నం రజిత, మేకల రాజేశ్వరి, అర్జుణ్ పద్మ, నూన్ కనకలక్ష్మి, గుంటి జయలతో పాటు మహిళలు, ఎన్సీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఊపిరి ఉన్నంతవరకు పేద ప్రజలకు సేవ చేస్తా..

- సమతా సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు, సమత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మార్కెట్ దుర్గం నగేష్ - ఘనంగా తబితాశ్రమ చిన్నారుల మధ్య నగేష్ జన్మదిన వేడుకలు

జ్యోతి నగర్, ఆగస్టు 9: పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్ : ఊపిరి ఉన్నంత వరకు పేద ప్రజలకు సేవ చేస్తానని సమతా సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు సమతా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మార్కెట్ దుర్గం నగేష్ అన్నారు. ఈ మేరకు నగేష్ 42 వ జన్మదిన దినాన్ని పురస్కరించుకొని సమతా సైనిక దళ, సమతా ఫౌండేషన్ ఎన్సీపీ పట్టణ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా రామగుండం పట్టణంలోని తబితా శ్రమంలోని చిన్నారుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి పండ్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ప్రభుత్వ పాఠశాలకు వెళ్ళే విద్యార్థులకు యూనిఫాంలు అందజేశారు. అనంతరం వారు నగేష్-ప్రమీల దంపతులను శాలువతో ఘనంగా సన్మానించి, డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నగేష్ బద్దే సందర్భంగా చిన్నారుల అవసరాలను గుర్తించి తమ వంతు సహాయం అందించడం గొప్ప విషయం అన్నారు. తెలంగాణ రైతు సమస్యల సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ముడి మడుగుల మల్లన్న మాట్లాడుతూ ఎవరైనా ఆపదలో ఉన్నారని తెలియచేస్తే చాలు వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని ఆ కుటుంబాలకు వారి సహాయ సహకారాలు అందజేయడం దుర్గం నగేష్ గొప్ప మనసుకు నిదర్శనం అన్నారు. కుల మత వర్గ భేదం లేకుండా, పేద కుటుంబాలకు, అనాధలకు ఆపదలో ఉన్న వారికి వృద్ధులకు ఆపద ఉందని తెలిస్తే చాలు వెనకముందు ఆలోచించకుండా సహాయం చేసి ఉన్నతమైన వ్యక్తి అని ఎన్నో విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నందుకు



వారికి, వారి సమతా ఫౌండేషన్ కు, వారి సభ్యులకు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. దుర్గం నగేష్ భవిష్యత్తులో ఆయురారోగ్యాలతో, అష్ట ఐశ్వర్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో, పదికాలాలపాటు చల్లగా ఉంటూ ఎల్లప్పుడూ ప్రజా సేవలో కొనసాగాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం నగేష్ మాట్లాడుతూ తబితా శ్రమ నిర్వాహకుల సేవలు అభినందనీయమన్నారు. ఎంతో ఓపికతో చిన్నారులను ప్రేమగా చూసుకుంటున్నారని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు బాధ్యతగా అనాధలకు నిరుపేదలకు, వికలాంగులకు వృద్ధులకు సహాయం అందించాలన్నారు. తన పుట్టినరోజు వేడుకలు వీరి మధ్యన జరుపుకోవడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు జరుపుకునే శుభకార్యాలను ఇలాంటి ఆశ్రమాల్లో జరుపుకొని తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమత సైనిక దళ, సమతా ఫౌండేషన్ సభ్యులు చీమల ఆనంద్, చిదురు వసంతరావు, మధుర వేణి మధు, దొడ్డ

శ్రీనివాస వర్మ, పుట్ట సుధాకర్, కుమ్మరి యువరాజ్, గన్న మహేష్, రాకం శ్రీనివాస్, జిమ్మిడి అశోక్, చందనగిరి కుమార్, ఆత్రం హరీష్, బోర్లకుంట శివ, నేతకాని సంఘం నాయకులు సప్పిడి శ్రీనివాసరావు, కామర ప్రకాష్, కుమ్మరి మల్లేష్, తబితాశ్రమ పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. రామగుండం మూడో డివిజన్ జంగాలపల్లి గ్రామంలో వడ్డెర సంఘం ఆధ్వర్యంలో సమతా ఫౌండేషన్ సభ్యుడు సమయ్య అధ్యక్షతన తుర్క హన్మంతు, సతీష్, శ్రీనివాస్, రెడ్డి, గుంజి సమయ్య లు కేక్ కట్ చేసి దుర్గం నగేష్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రామగుండం నాలుగో డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భరత్ గాడ్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేపించి, కాలవతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రీరాంపూర్ సమతా ఫౌండేషన్ సభ్యుడు దుర్గం వెంకటస్వామి, మమత, స్వప్న, ఐశ్వర్య ల ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి మొక్కలు పంపిణీ చేశారు,

ఘనంగా యూత్ కాంగ్రెస్ ఆవిర్భావం



రామగిరి (పెద్దపల్లి జిల్లా) ఆగస్టు 09 అక్షరం న్యూస్: రామగిరి మండల పన్నూర్ పోలింగ్ కాంప్లెక్స్ లో శుక్రవారం రామయ్య పల్లె యూత్ కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు దేవుసూరి రాజేష్ ఆధ్వర్యంలో యూత్ కాంగ్రెస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి కేక్ కటింగ్ చేసి స్వీట్లు పంచిపెట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ చిందం మహేష్ పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి పన్నూర్ మాజీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మామిడి రఘు, రామగిరి మండలం కాంగ్రెస్ యూత్ నాయకుడు మట్ల రాజకుమార్ పన్నూర్ గ్రామ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఏరావేనా అజయ్, సిద్ధం బస్సీ, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు రాంపల్లి నాగరాజు, కొల్లూరు లక్ష్మణ్ రామగిరి మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ శ్రీధర్ వీణ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

ఎన్సీపీ సి ఎస్ ఆర్ సహకారంతో విద్యుత్ లైట్లు అమల్లోకి మున్సిపల్ సిబ్బంది

జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 9 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్ : రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రెండోవ డివిజన్ భీమిని పట్నం, ఇందిరమ్మ కాలనీ, పీకే రామయ్య కాలనీలో ప్రధాన కూడళ్లలో రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజే తాకూర్ ఆదేశాల మేరకు ఎన్సీపీ వారి సహకారంతో



విద్యుత్ లైట్లు అమల్లోకి జరిగిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మడిపెల్లి మల్లేష్ తెలిపారు. రెండోవ డివిజన్ ఇందిరమ్మ కాలనీ పీకే రామయ్య కాలనీ భీమినిపట్నం లో పిచ్చి చెట్లు పెరిగి విషపురుగులు పాములు తేళ్లు ఇంట్లోకి వస్తున్నాయని రాత్రి సమయంలో విద్యుత్ లైట్లు వెల్లురు లేక బయటకు వెళ్ళాలంటే ప్రాణం గుప్పెట్లో పెట్టుకొని వెళ్ళే పరిస్థితి ఉందని వార్డు ప్రజలు పడుతున్న సమస్యలు ఎమ్మెల్యే కి తెలుపగానే వెంటనే స్పందించి ఎన్సీపీ సి ఎస్ ఆర్ వారికి ఆదేశాలు ఇవ్వగా ఎన్సీపీ, రామగుండం మున్సిపల్ సిబ్బంది శుక్రవారం రోజున విద్యుత్ లైట్లు పెట్టడం జరిగిందని మడిపెల్లి మల్లేష్ తెలిపారు ఈ సందర్భంగా రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజే తాకూర్ కి, పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ కోయి హర్ష కి, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్ కి, మునిసిపల్ ఎలక్ట్రికల్ సిబ్బంది కి, రెండోవ డివిజన్ ప్రజల తరుపున డివిజన్ ఇంచార్జి మడిపెల్లి మల్లేష్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్సీ సెల్ అధ్యక్షులు పుల్లూరి నాగభూషణం, గోలివాడ మల్లేష్, పెనుగొండ తిరుపతి, వెంకట్, అభి తదితరులు పాల్గొన్నారు

తల్లిపాలు అమృతంతో సమానం



సుల్తానాబాద్, (పెద్దపల్లి జిల్లా), ఆగస్టు 9, అక్షరం న్యూస్: తల్లిపాలు అమృతంతో సమానమని అంగన్ వాడీ టీచర్లు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని కాట్లపల్లి అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో తల్లిపాల వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముద్రుపాలు పట్టించడంతో పిల్లలకు రోగ నిరోధక శక్తి పెరుగుతుందని, తల్లిపాలకు పలు సూచనలు సలహాలు అందించారు. అనంతరం గర్భవతులకు శ్రీమంతాలు నిర్వహించారు. ఆరు నెలలు నిండిన చిన్నారులకు అన్నప్రాసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ టీచర్లు కనక లక్ష్మి, స్వప్న, ఏ.ఎన్.ఎం కవిత, ఆయాలు, ఆశా వర్కర్లు, తల్లులు చిన్నారులు కిశోర బాలికలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.